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ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 
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NOME:________________________________________________________________________ 

 

Expressões numéricas com multiplicação 

1) Observe o exemplo abaixo e responda: 

3+ 4 x 5 – 1 = 

3 + 20 – 1 = 

23 – 1 = 22 

A) Qual a primeira operação que devemos resolver? 

R: Devemos resolver primeiro a multiplicação. 

 

2) Resolva as expressões numéricas abaixo: 

A) 19 – 6 x 3 + 5 =  

19 – 18 + 5 = 

1 + 5 = 6 

 

 

B) 8 x 2 – 4 x 2 + 7 = 

16 – 8 + 7 = 

8 + 7 = 15 

 

 

C) 245 x 3 – 229 + 4 = 

735 – 229 + 4 = 

506 + 4 = 510 

 

 

D) 14 + 8 x 3 – 7 = 

14 + 24 – 7= 

38 – 7 = 31 

 

 

E) 29 – 6 x 4 + 7 =  

29 – 24 + 7 = 

5 + 7 = 12 

 

 

F) 62 x 2 – 104 + 19 = 

124 – 104 + 19 = 

20 + 19 = 39 

 

 

 


